

大印党谈及 KIB 三党共组大联盟的可能性

【本报讯】大印尼行动党对其与民族复兴党的联盟，与由从业党、国民使命党和团结建设党组建的印度尼西亚统一联盟(KIB)合并的构思发声。

大印尼行动党中央理事会常务主席达斯科·艾哈迈德(Sufmi Dasco Ahmad)于2月10

日表示,本党对这一构思感到满意。但是,质疑KIB的三个政党是否会加入联盟。如果KIB的三个政党都同意,我们当然也同意。

关于推选总统和副总统的机制,希望各方对此进行讨论。因为目前关于民复党的总统候选人问题,仍在与

大印党讨论之中。在我们达成一致之前,我们将讨论机制是什么,如果事情真的是这样,我们当然非常欢迎。

关于KIR和KIB进行大联盟的构思,出现在从业党总主席艾朗卡和民复党总主席穆海敏于2月10日上午在雅加达举行的会晤

上。当时艾朗卡声称,从业党和民族党在会议上都邀请加入各自的联盟。我们俩都相互邀请联盟,如果两个联盟强强联合,越强大就越好。在政治上,没有什么是不能谈论的。

(亮剑)



大印尼行动党中央理事会常务主席达斯科。

如果 KIR 和 KIB 强强联盟 调查机构称甘贾尔仕途令人堪忧

【本报讯】印尼政治权力执行经理阿里夫(Ikhwani Arif)评估说,如果大印尼复兴联盟(KIR)与印度尼西亚统一联盟(KIB)强强联合,那么甘贾尔在2024年总统选举中晋升为总统候选人的机会将变得越来



左起:艾朗卡与穆海敏。

来越渺茫。这可能发生在艾朗卡和穆海敏举行会议之后,宣布组成一个大联盟之后。阿里夫于2月13日表示,这两个联盟在确定正副总统候选人一揽子计划时经历了一场拉锯战。正副总统候选人人选的强大吸引力,并不排除可能重新动摇正副总统候选人组合。特别是在艾朗卡和穆海敏之间的从业党和民族

复兴党的政治会议之后,他们可能会组成一个大联盟。

随着KIR和KIB的强强联合,这将使甘贾尔陷入困境。之前媒体曾报道称,如果印尼斗争民主党不推荐甘贾尔,KIB将会

推荐甘贾尔。目前,甘贾尔的机会越来越小。不久前甘贾尔志愿者团体宣布解散,如果KIR与KIB强强联合,甘贾尔不仅将与KIB政党的主席竞争。国民使命党和团结建设党可以让甘贾尔获得总统候

选人的入场券,但是当普拉波沃雄心勃勃向2024年总统选举进军时,甘贾尔将面临困境。

阿里夫指出,唯一的选择是甘贾尔可以通过印尼斗争民主党作为总统选举候选人。然而直到今天,印尼斗争民主党还没有决定将推选什么人,加上KIR和KIR对推选正副总统候选人人选的拉锯战。除了需要照顾每个联盟成员政党的利益外,甘贾尔也很难抢到入场券。

如果KIR和KIR确实有一个协议,预测这个大联盟将面对能够推选自己的正副总统计划的变革联盟和印尼斗争民主党。

(亮剑)

团建党:KIB与KIR很有可能结为大联盟

【本报讯】团结建设党副总书记沙尼(Arsul Sani)欢迎与国民使命党和从业党发起的印度尼西亚统一联盟(KIB),与团结建设党非常愿意讨论联盟的合并问题,这是因为作为成员的政党是政府中的联盟。显而易见的是,团结建设党不排除与当前执政联盟成员的政党合作的可能性。

沙尼表示,关于正副总统候选人人选的问题,现在拿来讨论还是为时过早的,而且政党之间还没有正式进行联盟。再且,这两个联盟中的五个政党还没有出现沟通。

(亮剑)

若阿尼斯不当选总统候选人 观察家:普安赢得大选的机会极大

【本报讯】Syarif Hidayatullah 国立伊斯兰大学政治观察家阿迪(Adi Prayitno)表示,如果民族民主党、公正福利党和民主党正在探索的变革联盟不形成,毫无疑问,印尼斗争民主党将会推荐普安参选2024年总统大选。原因是,没有抵制政府的轴心力量了。如果阿尼斯不能获得入场券,那么印尼斗争民主党非常有信心地推荐普安,因为印尼斗争民主党的考量是,无论普安的竞争者是什么人,他们都是联盟的盟友。

阿迪认为,普安很有可能被印尼斗争民主党主席、自己的母亲梅加瓦蒂选中,竞争下一届我国总统席位。原因是,普安是苏加诺的孙女,必须延续开国元勋的政治血脉。我是那些认为普安将获得多数比例的人之一,在印尼斗争民主党内部把普安向前推进非常重要。无论头衔是什么,普安是“王储”,无论头衔是什么,普安是梅加瓦蒂的“公主”,最重要的是苏加诺的政治血脉。如果不去挽救,苏加诺政治血脉将后面对困境。

因此,阿迪不敢确定梅加瓦蒂是否会在庆祝印尼斗争民主党建党50周年活动时,宣布其总统候选人人选。原因是,到目前为止,还不能确定阿尼

斯是否可以晋升为总统候选人。总统候选人向普委会登记的时间是在年底之前。

阿迪补充说,公众是希望印尼斗争民主党尽快宣布,但在庆祝建党50周年之际感觉有点困难。因为,总统选举的登记时间还很遥远。

此前,普安坦言并不担心被问及2024年总统大选的总统候选人问题。她把决定权留给了梅加瓦蒂,并相信成为一名总统是一个命运的一部分。

周一(9/1/23),在雅加达 Grand Paragon Hotel 为全国印尼斗争民主党派系县市议会委员举行的技术指导活动中发表讲话时,普安表示,什么人

是候选人,还没有决定,印尼斗争民主党干部那么多。这意味着,算了吧,已经是上帝的安排,命运吧。就等总主席稍后提到什么人的名字吧。冷静下来,放松。

另一方面,印尼斗争民主党秘书长哈斯托认为,不久,梅加瓦蒂将给大一个庆祝建党50周年的惊喜。虽然哈斯托没有透露惊喜的内容是什么,但是梅加瓦蒂总是做出重要决定,其中之一是在2019年总统大选中重新推选佐科维为总统候选人的举动。

(亮剑)

安东曾三次企图私运军火 巴布亚武装犯罪集团要天价收购

【本报讯】我国公民安东·戈贝(Anton Gobay)由于在菲律宾拥有非法军火遭逮捕,据悉,他曾三次企图私运军火至巴布亚不

果。国际关系局主任穆尔迪(Krishna Murti)少将表示,安东多次私运的武器都没有成功。他于2月9日在国警总部说:“安东曾三次企图私运军火都失败。”

穆尔迪表示,安东在菲律宾飞行员学院毕业后还未获得职业或失业。他还从飞行员学院毕业后还未有工作,然而却有不少的金钱,没有工作的人但能购置数量惊人的

军火。”然而穆尔迪以不能透露情报为理由不肯说出安东用来购买武器的钱财来源。他只是说:“我已设法进行调查及审问,目前还不能公布此事。”

此前警察总部曾透露,安东坦承,售卖非法军火至巴布亚是因为利润惊人。国警公关局主任德迪(Dedi Prasetyo)表示,巴布亚非法武装犯罪组织(KKB)敢出高价收购安东的十余支各种枪支。

据了解,安东是于1月7日在菲律宾 Sarangani 省区被当局逮捕,与他同行的2名菲律宾公民迈克(Mi-



被菲律宾警方拘留的安东·戈贝(Anton Gobay)。

chaelTino)及吉米(Jimmy De-sales)也被拘留。因安东不能向当局出示拥有合法军火的许可证而遭逮捕。

在逮捕的过程中,菲

律宾警方也没收了长枪为证物,还有10支ColtAR-15长枪、1支9mm来福步枪、20个弹匣及10支未组装的武器。

(Ing)

肃贪委赞赏国警走访东盟诸国追捕贪腐通缉犯

【本报讯】肃贪委赞赏国家警察采取步骤走访东盟各国,建立警察之间的合作关系,追捕腐败案件通缉犯。

不久前,肃贪委执法和机构发言人阿里·菲克里(Ali Fikri)声称,国家警察采取的措施是支持肃贪委的一种形式,肃贪委仍在追捕4名腐败嫌疑人。我认为,这对搜索肃贪委的通缉犯是一种很好的支持。

阿里表示,在追捕通缉犯时,需要外国的合作。这是因为有迹象表明,几乎所有肃贪委通缉犯都不在国内。肃贪委还寻求国际刑警组织的

帮助来追捕通缉犯。

阿里举了一个例子,最近肃贪委要求国际刑警组织帮助逮捕电子身份证(e-KTP)案的逃犯保罗(Paulus Tannos)。据说,他出现在泰国。然而对保罗的发出的红色通缉令迟到了,因此保罗有机会改变身份。

阿里指出,例如保罗在国外,甚至改变了身份。检察官说,保罗甚至已取得了别国护照。

然而,阿里不愿意透露向保罗签发护照的国家。

2月7日,总警长里斯提约坦言,正与东盟国家的警察建立合作,以追捕

肃贪委通缉犯。目前,警察成员正在走访东南亚各国。

此前,肃贪委执法和处理助理卡尔约多(Karyoto)透露,如果国际刑警组织的红色通缉令没有发布得太晚,肃贪委可以在泰国逮捕保罗。

阿里于1月27日表示,红色通缉令迟到了,因为保罗改名了。这使得肃贪委不得不以新身份追捕腐败嫌疑人。保罗是 Sandipala Arthaputra 公司的总经理,该公司参与了电子身份证项目的采购,该项目耗资我国数万亿盾。

其他三名肃贪委逃犯

是前印尼斗争民主党政治家马西古(Harun Masiku),一名贿赂普委会专员的嫌疑人。另外,卷入一起腐败案件的吉拉那(Kirana Kotama),该案件与任命阿山迪(Ashanti Sales)为印尼海军船坞公司(PAL)的独家代理商,在2014年为菲律宾政府采购SSV船舶有关。最后,中曼贝拉莫(Mamberamo)县长里奇·汉姆(Ricky Ham Pagawak)卷入了一起涉嫌贿赂和受贿基础设施项目的案件。据称,里奇在一些警察和国军的帮助下,通过非法渠道逃往巴布亚新几内亚。

(亮剑)

穆利亚妮仍在考虑征收碳税 这是企业家的回应

【本报讯】印尼企业家协会(Apindo)评估,政府实施碳税将增加公司的负担。

因为碳税是抑制政策的一部分。尽管如此,印尼企业家协会经济政策分析委员会主席阿吉布(Ajib Hamdani)表示,商界必须时刻准备好接受政府发布的政策,包括财政

激励和抑制措施。在他看来,需要注意的是政府方面。

阿吉布于周日(2023年2月12日)对商务媒体说:“如果政府加快实施碳税,政府将优先考虑碳税作为预算。但如果再次延迟,这意味着政府正在优先考虑 Regulerend (=作为在社会和经济领域

调节和执行政府政策的工具的税收)作为监管经济。”

阿吉布说,从监管的角度来看,政府有充分的基础扩大对碳税的对象的征税。而从预算角度来看,政府的目标是在2023年实现超过2,021万亿盾的税收收入。

由于碳税路线图尚未

完成,碳税的实施被推迟到2022年7月1日。但是,目前还没有确定何时在印尼实施碳税。

财政部副部长纳萨拉(Suahasil Nazara)当时解释说,碳税的目标是净零排放或将废气排放量降至零。有了这个大目标,政府不能急于实施碳税。

(松鹤)

劳工部长称政府已准备就绪PPRT草案

【本报讯】政府准备欢迎国会发起的《家政工人保护草案》(RUU PPRT)。

劳工部长伊姐(Ida Fauziyah)于周日(2023年1月12日)在雅加达苏迪曼将军街出席“支持加速批准家政工人人权游行”时传达了这一点。

她于周日(2023年2月12日)发布新闻时说,政府已经在内部和利益相关者就《家政工人保护草案》进行了几次焦点小组讨论。

她说:“一旦国会发起的这项草案完成了,政府就准备好了。因为政府已

经讨论过了。”

她表示,政府也已准备讨论,在《家工保护草案》中,国会是否还有正在辩论的问题。

此前,佐科维总统曾鼓励相关官员加快制定《家工保护草案》。政府的《家工保护草案》已被列入2023年的优先法案清单中,并且将成为国会的一项倡议。佐科维总统于周日(12/2/2023)说,他希望这项规定能尽快颁布,对家政工人、雇主和工作分配者提供更好的保护。

(松鹤)